
Kitöltési útmutató a D2501-01 
pontozási / előzetes pontozási jegyzőkönyvhöz HACS-ok és HVK-k számára 

 
Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a mikrovállalkozások 

létrehozására és fejlesztésére igénybe vehető támogatás  

 
 
1 Azonosítási információ 
 
Ügyfél-regisztrációs szám: Ebbe a rovatba írja be az MVH által kiadott ügyfél-regisztrációs 
igazoláson szereplő 10 jegyű azonosító számot!  
Amennyiben nem rendelkezik ügyfél-regisztrációs számmal, ezt a rovatot hagyja üresen, és 
csatoljon a támogatási kérelméhez egy kitöltött ügyfél-regisztrációs formanyomtatványt 
(G001 Regisztrációs lap), vagy már folyamatban lévő regisztráció esetén a korábban 
benyújtott G001 Regisztrációs lap másolatát. A G001 formanyomtatvány letölthető a 
www.mvh.gov.hu weboldalról is.  
FONTOS! Ha a támogatást igénylő még nem regisztrált ügyfél és a támogatási kérelméhez 
nem csatolja a kitöltött Regisztrációs lapot (G001), kérelme érdemi vizsgálat nélkül 
elutasításra kerül!  
A jegyzőkönyv 2., 3., és 4. oldalának bal alsó részén található ügyfél-regisztrációs szám 
mezőbe is írja be az ügyfél-regisztrációs számot! 
 
Ügyfél neve: Ebbe a mezőbe írja be az ügyfél nevét, amelyet az ügyfél az ügyfél-
regisztrációhoz megadott. 
 
 
2 Kiállító adatai 
 
HACS/HVK regisztrációs száma: Ebbe a mezőbe kell beleírni az MVH által adott 
regisztrációs számot. 
 
HACS/HVK neve: adja meg a jegyzőkönyvet kitöltő HACS/HVK nevét.  
 
 
3 Kérelem azonosítása 
 
Fejlesztés megnevezése: A pontozási/ előzetes pontozási jegyzőkönyvvel érintett kérelem 
főlapjának 9. pontjában meghatározottal megegyezően kell a kérelemben szereplő fejlesztés 
megnevezését beírni.  
 
4 Pontozási adatok 
 
A pontozási szempontokat a jogcímrendelet 1. számú mellékletében leírtaknak megfelelően 
kell értékelni, a jogcímrendelet 1. számú mellékletének „értékelés módja” elnevezésű 
oszlopában leírtak, az ott szereplő dokumentumok alapján.  
A Pontozási Adatok mező második oszlopába (Adható pontszám) minden egyes 
szempontnál azt a maximálisan adható pontszámot kell beírni, amit a pontozási/előzetes 



pontozási jegyzőkönyvet kiállító HACS/HVK esetében a jogcímrendelet 1. számú melléklete 
meghatároz.  
A Pontozási Adatok mező harmadik oszlopába (Megítélt pontszám) minden egyes 
szempontnál azt a pontszámot kell beírni, amit a HACS/HVK a jogcímrendeletek 1. számú 
mellékletében leírtak alapján a kérelem szempontjából jogosnak tart.  
Az Indoklás oszlopban 50 karakter terjedelemben megjegyzést kell fűzni az adott 
pontszámhoz. Amennyiben az értékelési szempont objektív számadatokon alapul, elegendő a 
pontszám alapját képező értéket feltüntetni az indoklás rovatban. (pl. 86 %). 
 
Több település összefogásával megvalósuló fejlesztés esetén, amennyiben a fejlesztés egy 
települést érint, úgy annak az egy településnek az adatai alapján kell végezni az értékelést. 
Amennyiben több települést érint a fejlesztés, akkor az értékelés szempontjából a 
legelőnyösebb fejlesztéssel érintett település adatait kell figyelembe venni, ahol releváns. 
 
Szakmai szempontok 
 
1. Az ügyfél a településen még nem működő szolgáltatást, vállalkozói tevékenységet hoz 
létre 
 
Amennyiben a településen még nem működő szolgáltatást hoz létre, akkor az igen válaszhoz 
tartozó pontszámot kell adni. 
 
2. Minőség- és környezetirányítási rendszerek, szabványok alkalmazásra kerülnek 
 
Az értékelést a főlap 12. pontja és az ehhez csatolandó okirat vagy nyilatkozat alapján kell 
elvégezni. 
Amennyiben az ügyfél tervezi, hogy fejlesztése során minőség- és környezetirányítási 
rendszerek, szabványok kerülnek alkalmazásra, vagy már rendelkezik vele, akkor az igen 
válaszhoz tartozó pontszámot kell adni. 
 
3. A beruházás tartalmaz megújuló-, vagy bioenergia hasznosítást vagy illetve a 
környezettudatosság alapelemeit 
 
Az értékelést a főlap 12. pontjában tett nyilatkozat és az ezt igazoló dokumentum alapján kell 
elvégezni. 
Amennyiben a beruházás tartalmaz megújuló-, vagy bioenergia hasznosítást vagy a 
környezettudatosság alapelemeit, akkor az igen válaszhoz tartozó pontszámot kell megítélni.  
 
Horizontális szempontok 
 
4. A kérelem benyújtását megelőző 12 hónap átlag létszámához képest a 
foglalkoztatottak számának bővítése a fejlesztés hatására.  (Igényelt támogatás 
összege/új munkahelyek száma.) 
 
Az értékelést a főlap 7. pontjában tett nyilatkozat alapján kell elvégezni. 
 
Amennyiben a foglalkoztatottak számának bővítése a fejlesztés hatására megfelel a 0-
10.000.000Ft/új munkahely paraméternek, abban az esetben a maximális pontszám adható. 
Ha nem hoz létre új munkahelyet a fejlesztésre, akkor a minimális pontszám ítélhető meg. 
Minden egyéb esetben értelemszerűen a köztes pontszámok valamelyike adható.  
 



Például: ha az igényelt támogatás összege 45.000.000 Ft és az ügyfél a fejlesztéssel egy új 
munkahelyet hoz létre (kivéve az önfoglalkoztatást), akkor a köztes pontszámok közül a 
40.000.001-50.000.000 Ft intervallumhoz tartozó pontszám adható. Az önfoglalkoztatás nem 
számít bele, mert a munkahelyek teremtése a cél. 
De ha ugyan ebből az igényelt támogatási összegből (45.000.000 Ft) az ügyfél a fejlesztéssel 
három új munkahelyet teremt, akkor a „10.000.001-20.000.000 Ft/ új munkahely”-hez rendelt 
pontszám adható, mert  egy új munkahely létrehozása (45.000.000 Ft/3= 15.000.000 Ft)  
15.000.000 Ft-nyi támogatási összegből valósult meg. 
 
5. Hátrányos helyzetű munkavállalót foglalkoztat 
 
Az értékelést a főlap 7. pontjában tett nyilatkozat alapján kell elvégezni. A fejlesztést 
követően vállalt foglalkoztatott létszámot kell figyelembe venni! 
A pontszámot az alapján kell megítélni, hogy az ügyfél a kérelemben szereplő fejlesztést 
követően hány fő hátrányos helyzetű munkavállaló foglalkoztatását vállalja. 
 
6. A beruházás akadálymentesítésére is sor kerül 
 
Az értékelést elsősorban a tervdokumentáció adatai valamint a főlap 13., 14. és 15. pontja 
alapján kell elvégezni. 
Amennyiben minden létesítmény esetében teljes akadálymentesítésre kerül sor, akkor a 
maximális pontszám adható. 
Ha egyik létesítmény fejlesztése során sem történik akadálymentesítés, akkor a minimális 
pontszámot kell megítélni. 
Minden egyéb esetben a köztes pontszám adható. 
 
7. A beruházás hátrányos helyzetű területen valósul meg 
 
Az értékelést a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007. (XI. 17.) Korm. 
rendelet 2. számú mellékletében foglalt leghátrányosabb helyzetű kistérségek, valamint az 
ezekkel azonos elbánásban részesülő, a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból 
elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott 
települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott, 
társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, vagy az országos átlagot 
jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések listája alapján kell elvégezni. 
Amennyiben a fejlesztés a vonatkozó kormányrendeletek értelmében hátrányos helyzetű 
területen valósul meg, akkor az igen válaszhoz tartozó pontszámot kell megítélni.   
 
8. A beruházásnak helyt adó település lélekszáma  
 
A szempont értékelést a kérelem benyújtásának évében január 1-jén hatályos KSH adatok 
alapján kell elvégezni. 
A pontszámot a település a fenti adatok szerinti lakosság száma alapján kell megítélni. 
 
9. A fejlesztés a térségi mikrovállalkozások együttműködésével valósul meg  
Az értékelést a főlap 12. pontja alapján és a csatolandó dokumentumok alapján kell elvégezni. 
Ha ezen dokumentumokból egyértelműen megállapítható, hogy a fejlesztés együttműködéssel 
valósul meg, akkor a magasabb pontszámot kell megítélni. Ha az állapítható meg, hogy a 
fejlesztés összefogás nélkül valósul meg, akkor az alacsonyabb pontszámot kell adni. A 



szempont esetében fontos, hogy az együttműködési megállapodást olyan szervezetek írják alá, 
akik a jogcím esetében támogatás igénybevételére jogosultak.  
 
10. A támogatás révén tervezett új tevékenység vagy beruházás figyelembe veszi az 
energiahatékonyság követelményeit, a megújuló erőforrások használatát vagy a 
környezetbarát és környezetkímélő technológiák alkalmazásainak szempontjait 
 
A szempont megítéléséhez a Főlap 13. és 14. pontjában, valamint a támogatási kérelem 
betétlapjaiban, a tervdokumentációban vagy a műszaki leírásban feltüntetett, megújuló 
energiaforrások használata (biomassza, napenergia, szélenergia, geotermikus energia, 
vízenergia) alapján történik. 
 
Amennyiben a fent felsorolt technológiák valamelyike szerepel az itt fel sorolt 
dokumentumok valamelyikében, akkor az igen válaszhoz tartozó pontszám adandó. 
 
 
11. A fejlesztés hozzájárul a természeti értékeket, a természeti és kulturális 
jellegzetességek hosszú távú megőrzéséhez, a fejlesztés által érintett – helyben élő, 
dolgozó emberek környezetének, életminőségének javításához 
 
Az értékelést a főlap, a támogatási kérelem betétlapjai, valamint a tervdokumentáció vagy a 
műszaki leírás alapján kell elvégezni.  
Amennyiben a rendelkezésre álló adatok alapján egyértelműen kiderül, hogy a fejlesztés 
hozzájárul a helyben élő, dolgozó emberek környezetének, életminőségének javításához, 
akkor igen válaszhoz tartozó pontszámot kell megítélni. 
 
12. A kérelem HVS-hez való illeszkedése 
 
Az értékelést az adott HACS/HVK Helyi Vidékfejlesztési Stratégiája alapján kell végezni. 
Ezen szempontra abban az esetben adható az igen válaszhoz tartozó pontszám, ha konkrétan 
megjelenik a fejlesztés a HVS-ben, azaz nevesítve van benne az adott fejlesztés. 
 
 
13. A kérelem tárgya egy komplex projekt megvalósítását segíti elő 
 
Vizsgálni kell a kérelmet (főlap 14. pontja) valamint a HVS-ben a komplex projektek 
tartalmát. Amennyiben a két pont összhangban van illetve egyértelműen megállapítható, hogy 
a tervezett fejlesztés elősegíti a komplex projekt megvalósítását, akkor az igen válaszhoz 
tartozó pontszám adható. 
 
 
5 Kitöltési dátum és aláírás 
Ebben az adatblokkban kell feltüntetni a kitöltés dátumát, majd aláírni a pontozási/előzetes 
pontozási jegyzőkönyvet. Fontos, hogy a kitöltő HACS/HVK képviseletére hivatalosan 
jogosult személy írja alá a jegyzőkönyvet, azaz az aláírásnak cégszerűnek kell lenni.  
 
Cégszerű aláírás:  
Gazdasági társaság esetén a szervezet hivatalos képviseletére jogosult személy(ek)nek a 
szervezet nevében, az aláírási címpéldányban foglaltak szerint, vagy a cégjegyzésre jogosult 
személy meghatalmazása alapján teljesített aláírása. Ebben az esetben a támogatási 



kérelemmel kapcsolatos meghatalmazást is csatolni kell a kérelemhez!  A cégszerű aláírás 
elengedhetetlen része a képviselt szervezet megnevezése, az aláírásra jogosult személy 
(nyomtatott betűvel kiírt) teljes neve és aláírása, és ha van, a szervezet bélyegzőlenyomata.  
Bírósági bejegyzéssel létrejövő egyéb szervezet esetén a szervezet hivatalos képviseletére a 
bírósági bejegyzésben szereplő képviselő jogosult, ez a személy írja alá a támogatási kérelmet 
a fent részletezett módon (szervezet megnevezése, aláíró teljes neve nyomtatott betűkkel, 
bélyegző, ha van) vagy a fenti meghatalmazás alapján annak meghatalmazottja. 
 
 


